
2-PV Mardi 25 octobre 2022 Procès-verbal de la deuxième
rencontre du CE
Tuesday, September '2.Ï, ^020 8:26 AM

Conseil d'établissement

Mardi 25 octobre 2022

19h00
En présentiel

École St-Joseph, 13 me de l'Église, Mercier

PROCÈS-VERBAL
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IMarie-PierAllard

Véronique Béland

MarieveMontpetit

Nadège Gruffy

Fatima Bensabah

] Cindy Dallaire

Marline Collette

Marie^Josée Pinizzotto

Sylvie Lacoursière

l Brigitte Tremblay

MélanieTouchefrte

Osvaldo Paolucci
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Délégué au comité de parents

l Membre parent
Délégué substitut au comité de parents
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Jade Colpron

Phillpe Séïlgny

Membre parent substitut

Membre parent
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Direction par intérim

18h59Ouverture de rassemblée

^,^..^^^,,^.^^^^^..^.^^^.^.^^.^^^^,^,^^^.,.
ion des présences ;

13. Lecture et adoption de l'ordre du jour ;

10 min Brigitte demande si nous allons reparler de vendredi (activité danse).

in et suivis au procès-verbal du 27 septembi
2022

5. Information et consultation de la direction

5.1 PEVR/ projet éducatif et plan d'action (infomnation)

5.2 Campagne de financement / FDS (adoption)

5.3 Retour photos scolaires 22-23 (information)

5.4 Photos scolaires 23-24 (information)

5.5 Mises en œuvres des Services complémentaires (art.88)
(information)

l me Cindy Dallaire
Secondé par Mme Marie-Josée Pinizzotto
: Adopté à l'unanimité

Procès- l

verbal 27... '

l Madame Cindy Dallaire demande une deuxième fois (la première fois elle avait fait la demande à la dernière
rencontre du CE) si c'est possible de recevoir les documents du CE parcourriel. La demande n'apparaît pas dans le l
dernier procès-verbal. Il faudrait faire la modification.

; Proposé par Mme MélanieTouchette • • l
Secondé par Mme Mariève Montpetit

ioptéàl'unanimlté |
5.1

l Monsieur Paolucci rappelle qu'un sondage à remplir concernant le projet éducatif a été envoyé par le centre de
service scolaire. Le personnel de ['école, les parents et les élèves de 3e à 6e année ont rempli le sondage.

l Premièrement, l'école recevra les résultats et deuxièmement, une équipe-école se réunira pour réviser le projet |
éducatif et à chaque rencontre, monsieur Paolucci fera part de l'état des travaux aux membres du CE. l

l Avec l'argent amassé, madame Brigitte Tremblay propose de constituer des bacs thématiques que les jeunes
pourraient sortir lors des récréations. De plus, un montant pourrait être gardé pour le bal de finissants ou pour
toutes autres activités qui touchent tous les élèves de l'école. La campagne de financement avec les bûches de
Noël commencera bientôt.

5.3
Monsieur Paolucci dit que la journée s'est bien passée. La fratrie a été un défi, cela a été une très grosse |
organisation. II faudrait peut-être revoir la proposition de faire des photos de familles pour ['année prochaine.

5.4 l
l Madame Pinizzotto propose de reprendre la même compagnie et de leur donner les commentaires des membres
l du CE et des membres du personnel qui ont vécu la prise de photos. La date du 29 septembre sera réservée.

i 5.5
Monsieur Paolucci nous présente les membres des services complémentaires. À part du service en psychologie et
en orthophonie, nous avons tout le personnel requis.

l m
Mise en

œuvre des...

5.6 Règles sur les critères d'inscription des élèves (information) 15.6
Si un des membres du CE a des idées en ce qui concerne les critères d'inscription des élèves, il doit les transmettre |



tïjnfoiirmation et consultation du président
6.1 Correspondance

6.2 Entraide Mercier

........

i7:Information des représentants du personnel
7.1 Personnel du service de garde

7.2 Personnel de soutien

7.3 Personnel enseignants
7.3.1 Activités éducatives et parascolaires (art,87)
(approbation)

à madame Béland. Monsieur Paolucci nous présente les changements dans le document. |
Madame Dallaire soumet l'jdée que le transport soit fourni pour ceux qui demandent un transfert volontaire, l

6.1
Il n'y a aucune correspondance. l

16.2
Madame Allard a reçu un courriel d'Entraide Mercier. L'organisme demande s'il peut transmettre de la
correspondance aux parents des élèves. !
L'infolettre contiendra des informations concernant les sen/ices communautaires offerts par les organismes |
communautaires de la région. La publication d'environs 6 infolettres annuellement est prévue par Entraide
Mercier, l

i 7.1 Madame Brigitte Tremblay nomme la quantité d'élèves inscrits au service de garde soit 154 (service régulier)
et 135 (service du midi) en date du 30 septembre 2022.

17.2 Madame Mélanie Touchette n'apporte aucune information supplémentaire.

7.3

Neurones

atomiques

Adopté à l'unanlmité

18. Information des représentants des parents
8.1 Délégué au comité de parents

8.2 Représentant de l'OPP

ë-
l Zoo Granby

Adoptée ['unanimité

-à
Qubde
course

loptéà l'unanimité

19. Affaires diverses

110. Prochaine reunion

111. Levée de rassemblée

•IS..

Heritage St-
Bernard

Adopté à l'unanimité

Tricot

l'unanimité

8.1

Madame Mariève Montpetit parle de la danse de vendredi le 28 octobre. C'est un grand succès. II y a eu plus
d'inscriptions que ce que les organisateurs avaient anticipées (environ 240 inscriptions). Tous les enfants
repartiront avec un sac de bonbons et un sac de chips. Durant la soirée, il y aura différents tirages (18 prix de
presence) (les cadeaux sont variés). Il y a différentes activités d'ôrganisées (un espace jeu, de la danse, du "JuSt
dance", etc.) Elle parle ensuite de la prochaine campagne de financement avec les bûches de Noël. De plus,
madame Mariève Montpetit souhaite que les enseignantes de 6e s'entendent sur un montant qui serait alloué à
chaque année pour le bal de 6e année.

S.2

Madame Véronique Béland dit qu'elle nous enverra un mini-sondage concernant les écoles primaires et la façon
dont le territoire est séparé. Aussi, elle mentionne que le centre de service a statué sur la problématique des
enfants dont les parents sont séparés et qui prennent f'autobus quelques fois par semaine à des adresses
différentes. Dorénavant, l'autobus passera une semaine chez un parent et l'autre semaine à l'autre adresse.

Mardi 22 novembre 2022

Levée de rassemblée à 8h39

û/^^^9
M. Osvaldo Paolucci

Directeur par intérim

Mme Marie-PierAllardv^^'
Présidente


